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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 27. ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничка и дигитална писменост
	Наставна јединица: 
Употреба 3D штампе у изради тродимензионалних модела и макета.

	Тип часа: Обрада 

	Циљ часа:
· упознавање ученика са начином и применом 3D штампе

	Кључне речи: 3D штампа, 3D штампачи, грађевинарство, машинство, медицина итд.

	Исход по програму

· образлаже предности употребе  штампе у изради тродимензионаних модела и макета

	Операционализација исхода
– зна да објасни начин на који се врши 3D штампа
 – уме да објасни њихову примену 3D штампе
– уме да обазложи предности 3D штампе
· – зна да наброји врсте 3D штампе
· – објашњава принцип рада различитих начина 3D штампе

	Облици наставног рада
	фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербална, илустративно-демонстративна метода,  истраживачка 

	Наставна средства и помоћна наставна средства
	 мултимедијална презентација, интернет, пројектор 

	Наставни објекат
	Учионица

	Корелација
	Информатика за 5 разред

	Литература
	Уџбеник „Техничко и информатичко образовање за 7. разред основне школе, МИГ Дакта, Београд, 2012., интернет

	Међупредметне компетенције
	Дигитална, рад са подацима и информацијама 

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности
· белешке, разговори
· самопроцена количине усвојених знања

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(5 мин.)


	1. фаза

(5 мин.)
	· Наставник: поставља питања за увођење ученика у нову наставну тему, наводи ученике на размишљање, повезивање и закључивање
· истиче циљ часа

· најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли
Ученици:одговарају на питања, повезују раније стечена знања, анализирају и закључују, слушају и записују наслов у свесци

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(25 мин.)
	Наставник разговара са ученицима о начину и примерима употребе 3D штампе. поставља питања, наводи ученике на размишљање и закључивање. Објашњава ученицима основне начине и намену оваквог начина израде модела, објеката, предмета и сл. објашњава предности и укључује ученике у разговор о оваквом начину рада, позива их да претпоставе даљи развој технике и предвиде предуслове.
Ученици прате излагања, постављају и одговарају на питања, усвајају нова знања, размишљају, закључују и образлажу своја мишљења

	
	3. фаза

(10 мин.)
	Наставник задаје ученицима задатак да пронађу информације на интернету, везане за ову тему и поставе их, у облику текста, слие или видео записа на заједничку таблу. Позива их да изнесу и своје мишљење о другим постовима у коментарима, поштујући правила комуникације
Ученици проналазе нове информације, одабирају их и креирају пано, додају коментаре

	Завршни

део часа

(5 мин.)
	4. фаза (5 мин.)
	Наставник поставља питања за обнављање лекције, позива ученке да процене колико су задовољни количином усвојених знања, најављује нову наставну јединицу 

Ученици одговарају на питања, процењују количину усвојених знања


Изглед табле

	3D штампа

	Врсте 3D штампе
· Inkjet

· Fused Deposition Modeling (FDM)

· Стереолитографија

· Селективно ласерско синтеровање (SLS)

· Производња објеката ламинацијом (LOM) 
	Примена

Израда прототипова

Штампане куће

Прављење хране

Медицина

Свемир


